

БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

ЗВАНИЧНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ

ГОД XV.

НЕДЕЉА, 10 МАЈА 1897.

БРОЈ 19

ИЗЛАЗЕ НЕДЕЉНО ЈЕДАН-ПУТ

ПРЕТПЛАТУ ВАЉА СЛАТИ УПУТНИЦОМ НА ОПШТИНСКИ СУД
А СВЕ КОРЕСПОНДЕНЦИЈЕ НА УРЕДНИКА

ЦЕНА:

За Србију на годину	— — — — —	6	ДИНАРА
на пола године	— — — — —	3	"
За стране земље на годину	— — — — —	9	"

РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ.

НЕПЛАЋЕНА ПИСМА НЕ ПРИМАЈУ СЕ

О Б Ј А В А

Прво четворомесечје за наплату пореза ове 1897. године, истекло је концем месеца Априла,

По наређењу члана 102. закона о непосредном порезу и распису Господина министра Финансија од 17. Априла ове год. По.Бр. 9293, Одељење је наредило кварталним порезницима, да од данас приступе егзекутивној наплати пореза од свију лица, која порез за прошло четворомесечје до данас још нису платила.

Одељење овим и последњи пут опомиње и позива грађанство, да порез за истекло четворомесечје као и порез за раније године, одмах положи како би избегло непријатне последице од егзекутивне наплате.

Из Пореског Одељења града Београда 5. Маја 1897. године. Пор.Бр. 5504.

О Г Л А С

Услед наредбе Управе Вар Београда Бр. 20226, ставља се грађанству до знања, да сваки, који жели водити пасош за иностранство мора се претходно обратити овом општинском суду за допуст, којом приликом мора показати пореску књижицу и војни билет.

Из статистичког одељења општине београдске 1. маја 1897. године у Београду СтБр. 1074.

Н А Р Е Д Б А

Према наредби г. Министра Унутр. Дела СБр. 1819 од 18-ог фебруара тек. год. има се каламити крављим богињама све становништво београдско које није никад каламљено, или које није за последњих 10 год. каламљено са успехом.

То опште каламљење, вршиће се од 15-ог Априла до 30-ог Маја ове године сваког четвртка недеље и празничног дана у целој вароши после подне од 3 сата и то:

У кварту варошком — у гостионици „Уједињење“

У кварту теразијском — у локалу „Душан Силни“

У кварту палилулском — у кафани „Официрска Касина“

У кварту врачарском — у „Сали Мира“

У кварту савамалском — у гостионици „Златна Лађа“

У кварту дорћолском — у згради „Црвеног Крста“.

Ко не би донео — довео дете на каламљење као и одрасли, који не дођу да се каламе, биће први пут кажњени са 5—10 дин. а опет ће се морати каламити, други пут са 10—20 дин; а ако који постане узроком заразе, са 100 дин. у корист касе општине (види распис г. Министра Унутр. Дела СБр 3749 од 19. Марта прошле год)

Допуштено је свакоме да се калами приватно од неког лекара, но то мора доказати уверењем од лекара који га је каламио.

Ученици и ученице свију без разлике школа, каламиће се у школама, у данима који ће се касније одредити споразумно са старешинама школа.

ЛБр. 656. Из канцеларије лекарског одељења управе града Београда 10. Априла 1897. год. Београд.

РАД ОДБОРА ОПШТИНСКОГ

ВАПРЕДНИ САСТАНАК

8 Априла, 1897 год.

Председавао заступник председника члан суда г. Бр. Ј. Рајић, од одборика били г. г. М. Савчић, Др. Марко Т. Леко, Мих. Павловић, И. Козлић, Влад. Чортановић, Коста Чушић, Љуб. Марковић, Стеван Максимовић, Д. Стојковић, С. Ј. Авријел, Јевта Стевановић, М. Капетановић, Влад. М. Борђевић, Коста Д. Главинић, Евг. М. Чоловић, Р. Драговић, Милутин Ј. Марковић, Б. Милијашевић, Н. Р. Поповић.

I

Прочитан је записник одборских одлука седнице држане 3. априла 1897. године и примљен је без измена.

II

На тражење одборника г. Владе Чортановића, председавајући је поднео одбору списак о датим позајмицама из општинске касе.

Одбор је одлучио,

да се стави у дужност одборском повереништву за преглед општинских књига и рачуна, да и о овом предмету поднесе одбору извештај у првој седници за овом.

III

По прочитању протокола лицитације АБр. 2003, држане за давање под закуп два киоска на калимегдану, на којој није било ни једнога лицитанта, а по прочитању накнадне понуде Ђорђа Димовића посластичара АБр. 2002, — одбор је решио,

да се оба киоска на калимегдану уступе под једногодишњи закуп а под прописаним погодбама Ђорђу Димовићу за укупну цену од шездесет динара годишње.

IV

По прочитању протокола уже лицитације АБр. 1996, држане за издавање дванаестог дућана у краљ Александра улици, одбор је решио,

да се општински дућан под бројем дванаест у краља Александра улици, изда под трогодишњи закуп од првог маја 1897 године под прописаним погодбама Моши Ј. Овадији за годишњу цену од седам стотина деведесет динара.

V

По прочитању извештаја економног одељења АБр. 1995, да Гавра Пурић није испунио погодбе о набавци потребне количине сена и сламе, нити је одређену количину оверане набавио и предао општини, одбор је решио.

да се уговор између општине београдске и Гавре Пурића о набавци означене количине сена и сламе закључен решењем одборским од 18. Децембра 1896. године АБр. 10283. сматра за раскинут и кауција набављачева да припадне општини као њена својина

Ненабављена и општини непредата количина сена и сламе, да се набави на штету набављача на начин прописан у тачци 5 погодаба од 13. Јула 1896 год. АБр. 6229.

VI

Заступник председника усмено извештава одбор о резултатима преговора са Костом Н. Лазаревићем о узимању његове куће под закуп за смештај канцеларија пореског одељења.

По саслушању тога усменог извештаја, одбор је после поименичног гласања са 15 гласова против 4, решио,

да се за смештај канцеларија пореског одељења узму под закуп исте оне

просторије у кући Косте Н. Лазаревића у Краља Александра улици, у којима су и досада те канцеларије биле са додатком још четири одељења способних за канцеларију, и то све за три стотине и двадесет динара месечне кирије. Закуп ће овај трајати до првог Новембра 1897 седме године.

Суду се општинском ставља у дужност, да се пре истека овога закупа благовремено постара за удобнију кућу за пореско одељење.

VII

Заступник председника износи одбору на решење извештај комисије о грађењу канала кроз војничку улицу, коју је комисију одбор одредио решењем својим од 3. Априла 1897. год. ГБр. 600.

По прочитању тога извештаја ГБр. 683., одбор је решио,

да се према предлогу овог повереништва одмах предузме грађење канала од велике школе ка Дунаву кроз војничку улицу онако и у оним размерама, како је то у првом делу извештаја овог означено

Што се тиче предлога повереништва, да се приступи грађењу сталнога канала на овоме месту, одбор ће решавати у првој седници за овом, а Суд општински да у тој седници поднесе одбору као хитан предмет извештај о досадашњим радовима на канализацији и планове канализације.

VIII

Пошто је заступник председника изјавио, да је буџетско повереништво довршило рад око склапања буџета за 1897 годину, одбор је одлучио,

да се овај пројект буџета умножи на ектографу и разда одборницима на проучавање.

РЕДОВНИ САСТАНАК

1. Маја 1897. год.

Председавао председник г. Ник. П. Пашић, присуствовао члан суда г. Бран. Ј. Рајић, од одборника били г.г. С. Ј. Авријел, Ђ. Димитријевић, Стеван Максимовић, К. С. Караџић, Ђ. Р. Одавић, Драгутин Стаменковић, Влад. Чортановић, Д. Ђирковић, Дамјан Стојковић, Љуб. Живковић, Р. Драговић, Сава М. Џевапровић, М. О. Петровић, М. Тодоровић, Евг. М. Чоловић, Милутин Ј. Марковић, М. Капетановић, Влад. М. Ђорђевић, Тоша Селесковић, Коста Д. Главинић, Н. Р. Поповић.

I

Прочитан је записник одборских одлука седнице државе 8. Априла 1897. год. и примљен је без измена.

II

Одборник г. Љуб. Живковић предлаже да одбор донесе решење, да се на надлежном месту поради, да се не допусти подизање фабрика у варошком рејону, пошто би то било штетно по здравље.

Одбор је одлучио,

да се овај предлог стави на дневни ред ради решавања о истом.

III

Одборник г. Соломон Ј. Авријел пита: а) зашто се не наплаћује од друштва београдских

трамваја сума, коју друштво дугује на име трошаринске таксе за улаз трамвајских кола у варош; б) зашто се кауција, коју полажу приватни за струјомере, не полагаје или општинској каси или којем новчаном заводу, него она лежи у каси друштва за осветљење, те може отуда настати штета по грађане, полагаче кауција.

Председник је изјавио,

на питање под а, да је ова наплата оспорена и кад се спор сврши поступиће се како треба.

на питање б, да ће се известити, да ли су полагачи кауција баш по уговору обвезани да кауцију полажу друштву, па ће и одбор о резултату извиђаја обавестити

IV

По прочитању акта Управе вар. Београда АБр. 2208, 2251, 2252, 2258, 2211, 2246, 2204-2061, 2009, 2055, 2056, којима се траже уверења о владању и имовном стању извесних лица, одбор је изјавио,

да су доброг владања и доброг имовног стања: Сиљан Пејчиновић архитекта, Радован Антић кафеџија, Ђира Тодоровић предузимач; да је Милорад Ајдуковић без занимања рђавог владања и не, познатог имовног стања; да су му непознати Ђорђе Анђелковић бив. терзија, Драгутин Кнежевић скитница, Михајло Викторовић пиљар, Лазар Јовичић слуга, Андреја Кнежевић машиншлосер и Владимир Јаковљевић калемар; да је Младен Младеновић глумац доброг владања и да добар глас ужива у грађанству, али да је непознатог имовног стања; да је Алекса Димитријевић чиновник општинске трошарине доброг владања, да добар глас ужива у грађанству и да је средњег имовног стања.

V

Председник износи одбору на мишљење молбе којима се траже уверења о породичном односу.

По прочитању тих молби СБр. 1025, 931 и 1081, одбор је изјавио мишљење,

да се молиоцима Јулки Дамјановићевој, Марији удовој Уроша Радосављевића може дати тражено уверење о њиховом породичном односу; да се Димитрију Г. Радовићу председнику касац суда у пензији може дати тражено уверење о породичном односу Амалије удове пок. М. С. Пироћанца.

VI.

По прочитању протокола лицитације АБр. 2087, држане за давање под закуп месарских плацева на вел. пијаци, до сада не издатих, и по прочитању понуде Богоја Грујића АБр. 2088, одбор је решио,

да се изда под једногодишњи закуп од првог маја 1897 седме године под прописаним погодбама месарски плац на горњој страни под бројем једанаест Богоју Грујићу за иљаду четири стотиче осамдесет и осам динара и четрдесет и осам пара годишње кирије и на доњој страни под бројем седам Богоју Грујићу за иљаду пет стотина тринаест динара и двадесет пара годишње кирије

Лицитације за све остале неиздате плацеве и то за I на горњој страни и

за I, II, III, IV, V и VI на доњој страни одбацују се као неповољне. Да се досадањи закупци тих плацева имају одселити са истих одмах и платити досадању закупну цену за онолико дана, колико буду на њима седели. Ако који од њих буде дао досадању закупну цену, може му суд општински одобрити једногодишњи закуп под прописаним погодбама и за прошло годишњу цену.

VII

Пошто је саопштено одбору решење суда од 16. Априла 1897 АБр. 2068 о цени леба према решењу одборском од 3. Априла ове год. АБр. 1027, одбор је накнадно томе своје решење решио,

да цену лебу одређује сваких петнаест дана сам суд општински према средњој цени жита за прошлих петнаест дана, додајући јој број седам, а да то своје решење одмах извршује и да само накнадно извештава одбор о томе. Разломак који је раван или већи од половине рачунаће се у цело, а ако је мањи од половине неће се рачунати. У толико се мења решење одборско од 3. Априла 1897 АБр. 1027.

VIII

По прочитању акта господина Министра народне привредо АБр. 2230, одбор је решио,

да се господину Министру народне привреде предложе као кандидати за чланове контролног одбора Управе Фондова Милан Капетановић проф. Велике Школе, Сава Џевајровић ћурчија и Владисав Чортановић трговац; и за заменике Младен Вељковић, Никола Вулковић и Раденко Драговић трговци.

IX

Председник извештава одбор, да је господип Министар унутрашњих дела преко Управе вар. Београда наредио, да се сви друмови у атару општине београдске поправе, јер су јако искварени; да је услед тога суд наредио, да се потребни планови и предрачуни израде а да је председник предузео кораке код господина Министра грађевина да општина може по спунтеној подвозној цени добити моравски шљунак за насипање ових друмова, — па предлаже одбору да одобри потребан кредит за ову оправку као и да овласти председника општине, да може чинити потребне издатке за предходне радове око набавке шљунка и других послова.

По саслушању овога и по прочитању акта ГБр. 587, одбор је решио,

одобрава се потребан кредит за оправку ових друмова, чија ће се цифра одредити кад се буде поднео тачан предрачун за овај посао. Овлашћује се председник општине, да може чинити потребне издатке за предходне радове око набавке шљунка и других послова.

X

По прочитању понуда Велимира М. Тодоровића оvd. адвоката АБр. 2314 и 2370, којима нуди општини равнање по парници његовој са општином због накнаде штете учињене његовој кући (бившој масе пок. Катарине жене Драгољуба Јовановића, окр начелника), нивелисањем горњег дела Кнез Милошеве улице и по прочитању извештаја општинског правозаступника о овој ствари одбор је решио

да се овај предлог Велимира М. Тодоровића за равнање не прими, него да се парница продужи У исти мах ставља се суду општинском у дужност, да преко општинског правозаступника обнови све досадање парнице о накнади штете због нивелације и регулације, окончане на штету општине, ако за то поновљење буде законих погодаба, па да о учињеном поднесе одбору опширан извештај

XI

По прочитању молбе И. Бајлона и Синова и мишљења водоводног одсека АБр. 1405, одбор је решио,

одобрава се молиоцима И. Бајлонију и Синовима да могу положити цеви за довод воде из реке С ве у свој млин на топчидерском друму, но под погодбом, да ово не буде од штете по општину, да буду дужни ову цев уклонити кад год општина нађе за потребно да нареди и да пре извршења имају поднети планове грађевинском одбору на одобрење.

XII

По прочитању акта господина Министра грађевина АБр. 1193 и мишљења водоводног одељења АБр. 1456 о спајању Народнoг Позоришта са водоводом са стране, са које још није спајање извршено, одбор је решио

одобрава се у свему спајање Народнoг Позоришта са водоводом београдским на начин и у оној мери тако е означено у овом акту господина Министра грађевина Трошак око овога до водомера има пасти на терет партије за проширење водоводне мреже.

XIII

По прочитању акта господина Министра грађевина и мишљења водоводног одсека АБр. 1706, којим се тражи, да се „Господарска механа“ на Топчидерском друму споји са новим водоводом, одбор је решио,

да се овај захтев господина Министра грађевина не може задовољити, са законих разлога и што би се противило интересима општине и грађана у вароши.

ВАНРЕДНИ САСТАНАК

2. Маја 1887. год.

Председавао председник г. Ник. П. Пашић, присуствовали чланови суда г. г. Бран. Рајић и Ђ. Карађовановић, од одборника били: г. г. Којадин С. Караџић, Влад. Чортановић, Тодор Ј. Мијаиловић, Ђ. Димитријевић, М. О. Петровић, Милутин Ј. Марковић, Стеван Максимовић, Дамјан Стојковић, Влад. М. Ђорђевић, Стеван Миљковић, Евгеније М. Чоловић, Љуб. Живковић, М. Савчић, Р. Драговић, Др. Марко Т. Леко, С. Азријел, Др. Лаза Пачу, М. Тодоровић.

I

Прочитан је записник одборских одлука седнице држане 1. маја 1897. године и у одлуци КНБр. 176 учињена је ова измена и допуна

да је интерпелант одборник г. Соломон Ј. Азријел навео да општина има да прима од друштва трамвајског око 37000 динара а да кауције приватних претплатника за осветљење износе око 400.000 дин.

II

По прочитању акта управе фондова АБр. 1633, којим позива општину, да регулише оне суме

дугова, које је општина примила на себе купујући приватна имања и дајући накнаду за извршење експропријације, одбор је решио,

овлашћује се суд општински да овај предмет регулише, како ће најбоље бити по интересе општине па да о учињеном само извести одбор.

III

Приступљено је решавању о буџету општинском за 1897. годину.

Пошто је председник општине у подужем говору објаснио прилике, у којима се општина и њени приходи и издаци налазе, отпочет је појединачни претрес пројекта буџета, које је израдило одборско повереништво.

По прочитању сваке тачке по особ, одбор је решио,

да се у буџет прихода општинских за 1897. годину предвиде ови приходи¹⁾.

ВАНРЕДНИ САСТАНАК

3. Маја 1897. год.

Председавао председник г. Ник. П. Пашић, присуствовао члан суда г. Ђ. Карађовановић, од одборника били: г. г. Ђ. Милијашевић, Стеван Миљковић, Годуб С. Јањић, Дамјан Стојковић, Д. Ђирковић, Н. Р. Поповић, Мих. Павловић, Коста Чушић, М. О. Петровић, И. Козлић, С. Ј. Азријел, Стеван Максимовић, Коста Д. Глевинић, Којадин С. Караџић, Влад. Чортановић, М. Тодоровић, Драг. Стаменковић, Р. Драговић, Др. Ј. Пачу, Милутин Ј. Марковић, Гаврило Бркић, Влад. М. Ђорђевић, Тодор Ј. Мијаиловић.

I

Прочитан је записник одборских одлука седнице држане 2. маја 1897. године и примљен је без измена.

II

По прочитању молбе Катарине Рушковске АБр. 2411 одбор је изјавио мишљење,

да се молитељици може дати тражено уверење о њеном породичном односу.

III

Председник износи одбору на решење извештај о изјавама појединих месара односно узимања под закуп месарских плацева на вен. тргу.

По прочитању тога извештаја АБр. 3395 одбор је решио.

да се изда под једногодишњи закуп од 1. маја 1897. године а под прописаним по одбама плац број један на доњој страни Ђури Миљосављевићу за девет стотина и шесдесет динара годишње кирије; плац број шест на доњој страни Анки Д. Петровић за седам стотина и двадесет динара годишње кирије; плац број четири на доњој страни Ђури Петровићу оvd. каф. за седам стотина и двадесет динара годишње кирије; плац број пет на доњој страни Лепосави В. Савић за девет стотина динара годишње кирије. Понуда Петра Видовића и Петра С. Јовановића за плац број три на доњој страни одбија се.

Да се за издавање досада не издатих плацева и то: број један на горњој страни и број два и три на доњој страни распише лицитација, ако нико не понуди онолику буму, колико су ти плацеви до сада вукли кирије а за плац број три на доњој страни сар онолико, колико вуку кирије плацеви што су до њега.

IV

Продужен је појединачни претрес буџета општинског за 1897. год.

¹⁾ Буџет општински ће се засебно општапати кад буде одобрен и од г. министра финансија.

Ур.

По прочитању сваке тачке по особ, одбор је решио,

да се у буџету општинском за 1897. годину предвиде и ови приходи¹⁾

ОПШТИНСКИ ПОСЛОВИ

Свечано откривање споменика пок. Дру. Јосифу Панчићу, биће у недељу 11. о. м. у 11 часова пре подне у парку на краљевом тргу.

Његово Величанство Краљ удостојиће ову свечаност својим високим присуством.

Општ. београд. је умолила, да откривању присуствују господа чланови краљевске владе, државни саветници, чланови краљевске академије наука, професори велике школе и сви остали представници просвете и науке.

Откривање ће се извршити о трошку општинском.

ЈАВНА ЗАХВАЛНОСТ

Г. Г. Виктор и Морис Азријел, трг. из Беча поклонили су сиротињи београдској православне вере 500 динара за покој душе свога покојног оца Морена Д. Азријела, бившег београдског грађанина и трг.

Суд општине београдске по решењу одбора општинског а у име сиротиње, изјављује овим своју топлих захвалност племенитим дародавцима.

Од суда општине београдске 5. маја 1897. год. у Београду, Б.Бр. 2278.

ОБЈАВА

Општина београдска има разног материјала непотребног, а на име:

Шалона дрвених за прозоре мањих и већих

Крила прозорских разне величине;

Рагастова за прозоре; и

Рагастова за врата.

Сав овај материјал по решењу одбора општинског, суд ће распродати укупно или по наособ

Коме ма шта од овога материјала треба, нека се обрати економном одељењу, где ће сазнати цену а и моћи видети материјал.

АБр. 7165. Од суда општине града Београда, 16. априла 1897. године у Београду.

ОБЈАВА

Према решењу Г. Министра народне привреде од 27. фебруара ове године ПБр. 1324, штампаном у „Срп. Новинама“ Бр. 51 од ове године, држаће се ове године тродневни марвени панађур у варошици Трстениву на дан 21-ог 22-ог и 23-ег маја, а то је о Цару Константину и Царици Јелени.

На овом панађуру продаваће се поред свако врсне стове и домаћих производа, још и сви трговачки артикли законом допуштени.

¹⁾ Буџет општински ће се засебно општапати кад буде одобрен и од г. министра финансија.

Ур.



Ово се јавља трговачком и занатлиском свету ради знања.

Од Суда Општине Трстеничке 27. априла 1897. године Бр. 1137 у Трстенику.

О Г Л А С

Као и прошле тако и ове године, општина јагодинска држаће тродневни панађур у оvd. вароши о Спасову-дану 22, 23 и 24. маја ове год.

Ово се објављује свакоме ради знања. Од суда општине јагодинске, 2. маја 1897. год. Бр. 2620 у Јагодини.

РАЗНЕ ОПШТИНСКЕ ТАКСЕ

I. Димњичарство :

- а) За чишћење димњака (цилиндера) без разлике на спратове — — — 0.20 д

- б) За незидан шпархерт — — — 0.20 д
в) За узидан — — — — — 0.40 д
г) За велики узидан шпархерт у гостионици — — — — — 0.50 д
д) За чишћење димњака од два спрата — — — — — 0.20 д
е) За чишћење простог димњака — — — — — 0.10 д
ж) За чишћење чункова од 2 и по метара уједно са пећима — — — — — 0.24 д
з) За чишћење чункова од 2 и по метара уједно са више пећи — — — — — 0.20 д
и) За паљење димњака (цилиндера) без разлике на спратове — — — — — 0.75 д

II. Пражњење помијара и нужника :

- а) Од кубног метра — — — — — 10.00 д
б) Од акова — — — — — 0.50 д

III. Гробарина

- а) Гроб за децу — — — — — 7.— д
б) Гроб за одрасле — — — — — 12.— д
в) Мала гробница — — — — — 555.52 д
г) Велика гробница III реда — — — — — 998.93 д

УДРУЖЕЊЕ СЛУЖБЕНИКА БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗА ШТЕДЊУ

стање на дан 30 Априла 1897. год.

Table with 4 main columns: Р А Ч У Н, обрт у месецу априлу, обрт од 1 јануара до 30. априла, стање на дан 30. априла. Rows include Благајне, Главнице, 2% обвезница, Залого, Срећка кл лутрије, Камате и ажије, Казне.

30. Априла 1897. године Београд

Председник Б. Ж. Нешић

Благајник Милија Јовановић

Чланови управног одбора

Т. Д. Вељановић, Милан Ст. Рашић, К. Буковала

Назорни одбор прегледао је овај рачун и сранио га са књигама, па је нашао да је у свему исправан.

1. Маја 1897 год. Београд

Чланови Теофило Вуковић, Милош П. Ђорђевић

Председник К. Ј. Јанковић

ПУТНИЧКИ САОБРАЋАЈ ВАРОШИ БЕОГРАДА

У седмици од 24 до 30 априла 1897 год.

допутовало 585 путника — одпутовало 506 путника

Table with 2 main sections: Постојбина приспелих путника (by gender and origin) and Занимање путника (by profession). Includes categories like Машини, Женски, Из Србије, Аустро-Угарске, Војска, Ученици, Индустр-јалци, Гостини-чари, Шнекулант и пилари, Радници, Надничари, Слуге и кел-нери, Продавци-јат, У јавним до-казима, У приватним станима, Допутовали, Отпутов-али.

2 маја 1897 год.

Из статистичког одељења општ. вар. Београда

- а) Велика гробница II реда — — — 1099.93 д
б) Велика гробница I реда — — — 1684.57 д

ТАКСЕ ЗА ИЗНОШЕЊЕ БУБРЕТА

За квартове: Савамаалски, Теразијски, Варошки и Врачарски

- 1. Од собе и кухиње или мањег дућана са собом — — — — — 0.25 д
2. Од две или три собе, са кухињом или већег дућана са магазином — — — — — 0.70 д
3. Од четири или више соба са кухињом од кафане са кухињом, од гостионице са кухињом без штале — — — — — 1.50 д

За квартове: Дорћолски и Палилулски

- 1. Од собе и кухиње или мањег дућана са собом — — — — — 0.20 д
2. Од две или три собе са кухињом или већег дућана са магазином — — — — — 0.60 д
3. Од четири или више соба са кухињом, од кафане са кухињом, од гостионице са кухињом без штале — — — — — 1.— д
Од суда општине београдске 28. августа 1892. године. Абр. 9449.

БЕОГРАДСКА ПИЈАЦА

ПРЕМЕРЕНО НА ОПШТИНСКОМ КАНТАРУ Од 27 до 30 априла 1897 г.

Table with 3 main columns: КИЛОГРАМА, НАИМЕНОВАЊЕ, Ц Е Н А. Rows list various goods like Арпадика, Брашна пшенич., Вина бела од (д.), Вина црна од (д.), Волова, Кожа јагњешних, Грожђа, Јабука, Јечма, Кајмака, Коре брезове, Крава, Креча, Кромпира, Крушника, Пива (од лит.), Кудеље, Кукуруза пкви, Лоја топљеног, Лука бела, Лука црна, Масла, Масли, Овса, Ораја, Пасуља, Просе, Пшенице, Ражи, Рације к. (од д.), Рације ш.л. меке, Рација ш.л. луге, Свиња дебелих, Сена, Сира, Сламе, Сланине, Угљена дрвеног, Шишарве, Шљива сувих, Чоје, Јарме, Минералне воде, Цемент, Јаја, Катрава, Рибе, Земље за посуђе.